



「步驚雲」鄭嘉穎台型十足。



「轟風」謝天華也很有氣勢。



鄭嘉穎的女友陳凱琳，昨晚當然有來捧另一半。



前天生日的沈卓盈(右)與男友發展穩定。

### 沈卓盈網上放閃

#### 男友專一安心可嫁

香港文匯報訊(記者 吳文釗)沈卓盈(Jess)和陸浩明昨日回電視城出席《四月星辰》生日會，日前Jess上載與男友Calvin戴上情侶戒的合照，她坦承已跟對方拍拖有一段時間，雙方都是對感情專一的人，已互相視為結婚對象，向目標進發。

本月5日是Jess的33歲生日，她容光煥發地表示現在感情生活開心，她說：「我們拍拖都有一段時間，不長不短，現在是穩定階段，公不公開都是遲早的事。」Jess稱男友是經營家族生意，在偶然情況下經朋友介紹而認識。問到男友有什麼生日驚喜送給她？「他有問過我想要什麼，我答只要大家开开心心吃餐飯就夠，結果他送了我一封利是，好像媽媽每年都封利是給我一樣，好搞笑但又好傳統。」

#### 兩歲姨甥女最Like

至於有否帶男兒家長，Jess說：「我有帶過他見家人，大家都很喜欢他，尤其是兩歲的姨甥女最喜歡他，令我這位阿姨好靚。」笑問生日願望會否是結婚時，她說：「生日願望是家人身體健康，結婚已沒多想，因為由我24歲開始已在想，都是隨緣。」已視男友為結婚對象？「我們都對感情專一，也有默契，一切看時機。(會不會閃婚?)很難說。」



龔嘉欣(左)在新劇挑戰主角；旁為余香凝。

### 龔嘉欣新劇與三男談情

香港文匯報訊(記者 李思穎)龔嘉欣和余香凝昨日出席公開活動，二人即場向台灣插畫家林俞權拜師學藝，但余香凝俯身畫畫時不慎走光，她察覺時急忙以手掩胸。

穿單肩裝的龔嘉欣正忙於拍攝無綫台慶劇《誇世代》，劇中與張繼聰和歐陽震華合作，因他倆常大放笑彈，嘉欣謂：「弄得我笑到冇腹肌，兼經常NG！」早於拍《幕後玩家》時，她很想跟張繼聰拍情侶，今次終可如願，同時會有三條感情線。除了張繼聰外，嘉欣還與森美和胡鴻鈞有一段情，問她要否當「小三」？「不需要，我搵甩『小三』個名很久，可能大家知我現實好Dry，便安排三條感情線給我。這也不錯，可在劇中感受愛情。」今次嘉欣更有新挑戰，首度演「奸到出汁」的角色，她自言：「得獎後要有另一面給觀眾看，自己常在鏡前練習。」

另外，對於好友鄭俊弘疑似一腳踏兩船，嘉欣表示感情事要當事人才最清楚。「我不會加鹽加醋，不想做八婆仔。(知否對方有未婚妻?)沒聽聞，我們多數談音樂和唱歌，不會談感情問題。」

#### 余香凝穿性感戰衣爭獎

余香凝憑電影《骨妹》提名金像獎最佳新演員獎，她透露已選好戰衣，會是白色簡約裙。而憑同片角逐最佳女配角的廖子好，將以黑色打扮現身，屆時她倆便以「黑白雙煞」出現。香凝已把裙子給男友陳家樂過目，笑言如像試婚紗，當晚裙子是前後開低V，是她有史以來最性感，故擔心會走光和跌東西出來。笑問怕跌了什麼？她即說：「怕個人跌倒。」

早前她和男友被拍下在港鐵月台親吻，香凝尷尬謂：「件事很蠢和核突，對方距離我們甚近都留意不到，連媽咪都笑我進入無人之境。最恐怖是對方由大圍跟到九龍塘，我們毫不察覺。當時只是Goodbye Kiss，沒想到0.5秒的瞬間都被捕捉到。」



余香凝俯身時不慎失守。

香港文匯報訊(記者 李思穎)籌備多時之《風雲5D音樂劇》，昨晚終在紅館揭開序幕，演出前一眾參演者先到場外拜神祈福。由於今次音樂劇意義重大，不少圈中人都送上花牌道賀，其中以電影《古惑仔》幾位主角送給「轟風」謝天華的一個最有氣勢，見證了他們的友情歲月。

# 《風雲》音樂劇 昨開鑼 演出成功 群星送花牌賀



觀眾入場時可拿取精美場刊。



《古惑仔》的鄭伊健等人，送花牌給謝天華祝賀演出成功。

由鄭嘉穎、謝天華、黎耀祥、譚耀文、呂良偉、胡琳、關奕格等人合演之《風雲5D音樂劇》，昨晚於紅館開鑼，一眾演員在製作人陳淑芬率領下，昨下午齊集場館外舉行拜神儀式。各人士氣高昂，齊豎起拇指拍照。其中飾演「步驚雲」的嘉穎戴上頭箍和黑超Chok爆現身，而祥仔跟天華則各自自由太太駕車到場，眾人誠心上香切燒豬，祈求六場表演能夠演出順利。

到了晚上，祝賀演出成功的花牌紛紛出現在紅館內，送上花牌的有快將結婚的郭富城和經理人小美、甄子丹夫婦、方逸華和關之琳等，還有電影《古惑仔》一班主角包括鄭伊健、陳小春和錢嘉樂等的豪華花牌。至於草蜢，則用氣球扭成《風雲》的兩大神兵製成花牌，相當有心思。

#### 陳凱琳證實嘉穎傷膝

前來捧場的嘉賓也非常多，有嘉穎的媽咪和女友陳凱琳(Grace)、宋熙年與陳智榮、胡杏兒、陳百祥、陳少琪、梁漢文、黃百鳴父子、林夏薇和丈夫、呂良偉太太、陳浩明夫婦、汪明荃、蘇永康、伍詠薇、蔡一傑、蔡一智夫

婦、黎諾懿夫婦、張智霖和袁詠儀、關心妍和丈夫及杜德偉等。其中陳凱琳透露早前已看過總排練，感覺如包場率先睇，她大讚很好看，有別以往看過的舞台。

提到男友為演好角色而大減20磅，Grace說：「是，他很瘦，但我不會肉赤，因他減磅後可令動作更輕快，希望完騷後開個大食會啦。」問到嘉穎是否舊患復發，她坦認男友的膝傷未康復，故希望觀眾能用歡呼聲去支持他。

#### 香港誕生之文化瑰寶

另外，觀眾可在進場時取得精美場刊，裡面印有陳淑芬對今次音樂劇的感想。她寫道：「整個《風雲5D音樂劇》由籌備到演出，經歷了近兩年的光景。創作及製作團隊在這段時間投放的精神與心力，已不能用金錢來衡量。許多朋友會奇怪，問我為何要製作這樣的一個演出。原因其實簡單不過，因為，這是一個香港人值得擁有的作品。」她強調港式漫畫是香港誕生的獨特文化瑰寶之一，令東方之珠在世界舞台上發熱發亮，希望憑過去籌辦《雪狼湖》及演唱會的經驗，為傳承香港文化略盡綿力。

## 關之琳設計春夏新裝與舊愛再見亦是朋友

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)關之琳(之之)、關心妍、鍾嘉欣、林嘉欣、樂基兒、向華強夫婦及賭王四太梁安琪等昨晚出席一個時裝騷，活動中之之的舊愛馬清偉偕同女友Winnie前來捧場，三人更大方合照。

昨晚時裝騷同時發佈與之之合作的春夏系列，她亦有穿上自家品牌服裝現身，之之笑言當然要賣廣告，並透露今次的睡衣在設計上有所改變，除性感外也會推出晚裝，並可日常穿出門。說到她身上的服裝不夠性感時，之之笑說：「留給模特兒穿。」只上台謝幕，沒有行騷的之之，解釋不行騷是因上台行一圈都驚！「雖然以前行過，但非自己品牌，如是自己品牌會緊張到癲。」

活動上，之之的舊愛馬清偉偕同女友Winnie前來，之之即主動上前跟二人碰杯及合照。問馬生是否來捧場？之之說：「他上季都有來看，是多年好友，他的好友都是我的好友。(和舊愛可做朋友?)盡量保持。」不過，對於跟前夫陳泰銘能否做朋友，她連聲表示「遲點再算」。

多年沒拍戲的之之，曾透露有劇本找她，她表示看完劇本後沒有着落，但不是別人問題，是自己休息太耐，又要投入搞時裝生意，欠了拍戲的衝動。說到好友金燕玲常演挑戰性角色，之之表示都替對方開心，又經常得獎，令她很羨慕，但羨慕歸羨慕，有時都會看對方的角色自己是否做得來。

早前大爆成龍曾被勒索的向太，昨晚甫見傳媒即知道記者來意，她說：「不談喇，人家的家事。」說完匆匆入場。

#### 關心妍等女兒一歲才復工

停工專心湊女的關心妍，透露想等女兒一歲才復工，但有慈善活動她都會做。已停餵母乳的她，大呻生B後減磅辛苦：「生B後和以前開騷減磅有分別，肚皮鬆了，減了都沒有輕。目標是減多15磅，還差9磅，要穿矯型內衣和吃得清淡。」同為人母的鍾嘉欣，最近攜同女兒Kelly回港工作，她表示昨日因要工作，女兒交由婆婆及朋友照顧。她謂離開女兒12小時，令其很掛念，家人就傳短片給她解相思之苦。



關心妍等女兒大點便復工。



鍾嘉欣今次帶女兒回港。



關之琳宣傳自己設計的時裝。

### 林敏驄演唱會嘉賓多 笑黎瑞恩「大媽」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林敏驄將於6月9日至10日假紅館舉行「今天星閃閃」時日如飛林敏驄35年腦交戰作品展演唱會，並於昨日舉行記者會，有份主辦演唱會的黎瑞恩(小恩子)及林建名亦有到場支持。穿西裝的阿聰在兩位穿上比基尼Top的靚女陪伴下進場，又搞笑說：「這兩位是法師，主要是幫林建名開光。」他還笑指小恩子是大媽：「她是我阿媽，佢(投資)好大份，是大媽！」人緣好的阿聰，獲譚詠麟、鍾鎮濤、黃子華、鄭中基、李克勤、何超儀及蘇永康

等人拍片支持。受訪時阿聰表示拍片的朋友都會擔任嘉賓，很多都沒托手，至於嘉賓不只這些，還有好多，而他也不知每晚會有哪些嘉賓，因為人太多，監製要度期夾時間。

#### 關心關淑怡狀況

問到可有邀請近日涉刑恐及普通襲擊的關淑怡做嘉賓？阿聰說：「有呀，(親自找她?)對呀，她有答應，都好Positive。有時會私訊她，她都揀了很多歌。(有沒有關心她?)有呀，她有時打給我，但我這兩天

有事做，(可擔心她突然情緒起伏?)不會，我跟她通話時她OK。(傳她財困?)當然是志偉搞掂，否則贏那麼多錢幹嗎？」他又透露有打給小美跟郭富城度期。說到城城結婚，阿聰笑說：「結完啦，早幾個月打給小美，她說到時城城好像在加拿大拍戲，要再度一度。」另外，早前阿聰與2016年落選港姐阮嘉敏傳出「父女戀」，問到女友昨日為何未有出席？阿聰裝傻反問：「誰呀？想多了啦。(不准她來?)沒這件事，傻傻地。(好朋友?)全部都是好朋友。(到時幫手換衫?)好多人幫手。」



林敏驄(中)開騷，獲眾多圈中人拍片支持。